

ΝΙΚΗ στον Αγώνα των ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ της COSCO ΜΕ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ και ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ της ΑΠΕΡΓΙΑΣ στις 6 ΙΟΥΝΗ

Οι Λιμενεργάτες στις προβλήτες II και III, μπορούν να νικήσουν και να κερδίσουν τα δίκαια αιτήματά τους, γιατί έχουν την δύναμη να γονατίσουν το πολυεθνικό γίγαντα που λέγεται Cosco.

Για τρεις μέρες το 7^ο μεγαλύτερο λιμάνι της μεσογείου παρέμεινε κλειστό από την απεργία των λιμενεργατών στις προβλήτες II και III. Με καθημερινές γενικές Συνελεύσεις, που αποφάσιζαν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, με μαζική περιφρούρηση στις πύλες, και με την αλληλεγγύη χιλιάδων, οι εργαζόμενοι στο Λιμάνι τρομοκράτησαν τη διοίκηση της Cosco, τους εργολάβους και την κυβέρνηση. Η διεκδίκηση για την υπογραφή συλλογικής σύμβασης, ένταξη όλων στα Βαρέα, η μόνιμη και σταθερή δουλειά, και η εξασφάλιση των αναγκαίων μέτρων ένωσε όλους του Λιμενεργάτες γύρω από το σωματείο (ΕΝΕΔΕΠ) και ταρακούνησε τα αφεντικά.

Πανικόβλητη η εργοδοσία, αφού δεν κατάφερε να στήσει απεργοσπαστικό μηχανισμό και να βάλει απεργοσπάστες μέσα στο λιμάνι για να δουλέψουν, χρησιμοποίησε τα δικαστήρια σαν τελευταίο αποκούμπι της. Έβγαλαν παράνομη την απεργία του σωματείου, στη συνέχεια έβγαλαν παράνομη την απεργία του Εργατικού Κέντρου Πειραιά και μονάχα έτσι κατάφεραν να αναστείλουν την απεργία για λίγες μέρες. Όμως η απόφαση των εργατών είναι συνέχιση του αγώνα με νέα απεργία που θα ξεκινήσει την Τετάρτη 6 Ιούνη, με μαζική περιφρούρηση στην πύλη.

Γιατί κανένα από τα αιτήματα της απεργίας δεν έχει λυθεί και γιατί η εργοδοσία παραπέμπει την όποια συζήτηση στα τέλη του Ιούνη. Είναι φανερό πως οι εργοδότες θέλουν να ροκανίσουν τον χρόνο για να «ξεθυμάνει» όλη η οργή που είναι συσσωρευμένη στους Λιμενεργάτες. Υποσχέσεις έχουν δώσει πολλές στο παρελθόν, από την πρώτη μέρα που φτιάχτηκε το σωματείο το καλοκαίρι του 2014 μέχρι σήμερα, αλλά η εργοδοσία δεν έχει κάνει ούτε ένα βήμα για να λυθούν τα προβλήματα.

Γι' αυτό και η συνέχιση της απεργίας στις 6 Ιούνη χρειάζεται να γίνει ακόμη πιο δυνατή. Να βρεθούμε όλοι δίπλα στο σωματείο, ενισχύοντας το, δυναμώνοντας το, και περιφρουρώντας ακόμη πιο μαζικά την απεργία. Το μαχητικό κομμάτι των Λιμενεργατών χρειάζεται να πάρει επάνω του την προσπάθεια να τραβήξει στον αγώνα, όλους τους συναδέλφους. Να επιμείνει ότι ο αγώνας θα κλιμακωθεί και δεν θα αφήσουμε την εργοδοσία με τερτίπια και καθυστερήσεις, να ξεφουσκώσει την οργή και την αγανάκτηση των συναδέλφων.

Να συνεχίσουμε με τα εκατοντάδες ψηφίσματα αλληλεγγύης που έδωσαν δύναμη στους απεργούς. Από κάθε σωματείο και χώρο δουλειάς, ομάδες εργαζόμενων να κατεβαίνουν στο Λιμάνι για να δείξουν έμπρακτα στους λιμενεργάτες.

Πάνω απ' όλα να απλώσουμε την απεργία παντού, να κάνουμε κάθε χώρο δουλειάς κέντρο σύγκρουσης με τα μνημόνια. Το Εργατικό Κέντρο Πειραιά από την πρώτη στιγμή στάθηκε στο πλευρό των Λιμενεργατών. Τώρα που συνεχίζουν τη απεργία χρειάζεται να προχωρήσει άμεσα σε Παμπειραική απεργία. Να νεκρώσει όλη η πόλη στο πλευρό των Λιμενεργατών της Cosco, για να καταλάβουν όλοι ότι η σύγκρουση αφορά χιλιάδες, όχι μόνο τους 1300 εργάτες στις προβλήτες II και III.

Η απεργία των λιμενεργατών της Cosco, δείχνει τον δρόμο για όλους τους εργαζόμενους. Το αφήγημα της κυβέρνησης ότι βγαίνουμε από τα μνημόνια και θα έρθουν «καλύτερες ημέρες» για όλους μας αν αφήσουμε τους «επενδυτές» να φέρουν την ανάπτυξη, γίνεται θρύψαλα. Είναι μια μάχη όχι μόνο για συλλογικές συμβάσεις στο Λιμάνι αλλά και αγώνας ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα. Και γι' αυτό χρειάζεται να φέρουμε στον αγώνα και όλους τους κλάδους που θέλει να ιδιωτικοποιήσει η κυβέρνηση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ

Επικοινωνία: • 6984 624069 • syntonismoskd@gmail.com • www.syntonismoskd.blogspot.gr